

ПРОТОКОЛ
заседания Общественного совета при министерстве
сельского хозяйства и продовольствия Кировской области

№ 3

от 20 июня 2022 года

Место проведения – г.Киров, ул.Дерендяева, 23, к.220 очно и по ВКС.

Время проведения – с 14 часов до 15 часов.

Председательствовал на заседании - председатель Общественного совета при министерстве сельского хозяйства и продовольствия Кировской области Огородов В.Г.

В заседании принимают участие шесть из девяти членов Общественного совета, 66,7 % от численного состава совета:

Бердников А.В., Машкин А.И., Огородов В.Г., Симбирских Е.С., Предейкин С.Н., Хайруллин Ф.М.

Кворум имеется.

В заседании Общественного совета принимает участие и.о.министра сельского хозяйства и продовольствия Кировской области Е.А.Софронов.

Повестка заседания:

1. О рассмотрении предложения по возмещению части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей области, осуществляющих ремонт объектов социальной инфраструктуры (здравоохранения, дошкольного и общего образования, культуры, досуга и спорта) на «своих» сельских территориях.

Докладчик:

Хайруллин Фаат Мударисович – председатель комиссии по развитию АПК и сельских территорий Общественной палаты Кировской области.

Огородов В.Г. предложил членам Общественного совета внести изменения и дополнения в повестку заседания президиума. Предложений не поступило. Огородов В.Г. предложил проголосовать за данную повестку.

Голосовали – за единогласно.

По первому вопросу с информацией выступили: Хайруллин Ф.М. – председатель комиссии по развитию АПК и сельских территорий Общественной палаты Кировской области, Бердников А.В. – директор ООО Агрофирма «Бобино М» и Огородов В.Г. - председатель общественного совета при министерстве сельского хозяйства и продовольствия Кировской области.

В обсуждении выступили Софронов Е.А., Бердников А.В., Машкин А.И. и Огородов В.Г. проинформировали о том, что сохранение и развитие социальной и инженерной инфраструктуры на сельских территориях является необхо-

димым условием для удержания кадров в отрасли сельского хозяйства Кировской области и в целом для устойчивого развития АПК. Жители села справедливо обращают внимание на низкий уровень предоставления названных выше социальных услуг по сравнению с городскими поселениями. При этом финансирование из федерального бюджета модернизации общественной инфраструктуры на сельских территориях по госпрограмме «Комплексное развитие сельских территорий» крайне ограничено. Областные программы строительства и ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры так же ограничены недостаточным финансированием и невозможностью финансировать ремонт объектов муниципальной собственности и т.п.

В этих условиях в течение многих лет имеет место финансирование ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры (детских садов, школ, объектов культуры, досуга и спорта) сельскохозяйственными товаропроизводителями на «своих» сельских территориях. При этом расходы сельскохозяйственных товаропроизводителей на эту деятельность не возмещаются и приводят к снижению рентабельности сельхозпроизводства.

Поэтому на рассмотрение Общественного совета при министерстве сельского хозяйства и продовольствия Кировской области вынесен вопрос «О рассмотрении предложения по возмещению части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей области, осуществляющих ремонт объектов социальной инфраструктуры (здравоохранения, дошкольного и общего образования, культуры, досуга и спорта) на «своих» сельских территориях». Для продолжения этой работы считаем необходимым предусмотреть механизм возмещения части затрат товаропроизводителям- работодателям, осуществляющим свою деятельность на сельских территориях

Решили:

1. Информацию Хайруллина Ф.М. принять к сведению.
2. Рекомендовать комиссии по развитию АПК и сельских территорий Общественной палаты Кировской области совместно с министерством сельского хозяйства и продовольствия Кировской области направить в Правительство Кировской области предложение по возмещению части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей области, осуществляющих ремонт объектов социальной инфраструктуры.

Голосовали – за единогласно.

Председатель Общественного
совета при министерстве
сельского хозяйства и продовольствия
Кировской области



В.Огородов